



## **Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ**



Следственными органами СК России по Орловской области по материалам прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Предварительно установлено, что в районе населенного пункта Дубовик Малоархангельского района производилась добыча песка из несанкционированной карьерной выемки, в границах земель сельскохозяйственного назначения. Работы велись с нарушением требований природоохранного законодательства, в результате произошло обрушение плодородного слоя почвы с посевами кукурузы на площади 0,45 га, был уничтожен плодородный слой почвы земельного участка сельскохозяйственного назначения, что привело к невозможности его дальнейшего использования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Размер причиненного ущерба составил более 3,6 млн рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1510352>